



В связи с Всемирным днем борьбы с шизофренией в апреле 2000 года в Москве проведено небольшое социологическое исследование. Опрошено 500 случайных прохожих. Результаты - в таблице.

<b><i>Знаете ли Вы, что 11 апреля 2000 – Всемирный день борьбы с шизофренией?</i></b>	
Да	2,1
Нет	97,9
<b><i>Слышали ли Вы что-нибудь о шизофрении?</i></b>	
Да	91,2
Нет	8,8
<b><i>Что такое шизофрения?</i></b>	
ПСИХИЧЕСКАЯ БОЛЕЗНЬ	80,5
ДРУГАЯ БОЛЕЗНЬ	2,3
ДУРНОЙ ХАРАКТЕР	3,6
ПРИТВОРСТВО	3,4
ДРУГОЕ	1,4
НЕ ЗНАЮ	8,8
<b><i>Если Вы считаете, что это болезнь, то:</i></b>	
ЭТО ОЧЕНЬ ТЯЖЕЛАЯ БОЛЕЗНЬ	31,1
НЕ ОЧЕНЬ ТЯЖЕЛАЯ БОЛЕЗНЬ	13,4
БЫВАЮТ РАЗНЫЕ ВАРИАНТЫ	42,5
НЕ ЗНАЮ	13,0
<b><i>Можно ли вылечить шизофрению?</i></b>	
МОЖНО	7,3
НЕЛЬЗЯ	29,3
ЗАВИСИТ ОТ ВАРИАНТА	19,0
МОЖНО ТОЛЬКО ПОДЛЕЧИТЬ	24,2
НЕ ЗНАЮ	20,2
<b><i>Вам сообщили, что у вас будет новый сотрудник. Известно, что у него шизофрения. Как Вы поступите:</i></b>	
СТАНЕТЕ РЕЗКО ВОЗРАЖАТЬ	28,4
ОТНЕСЕТЕСЬ К ЭТОМУ СПОКОЙНО	24,9
ОТНЕСЕТЕСЬ К БУДУЩЕМУ СОТРУДНИКУ С СОЧУВСТВИЕМ	16,6

НЕ ЗНАЮ	30,1
<b><i>Вы узнаете, что давно знакомый Вам человек, за которым Вы не замечали ничего особенного, болен шизофренией. Ваше отношение к нему:</i></b>	
НЕ ИЗМЕНИТСЯ	24,4
СТАНЕТ НАСТОРОЖЕННЫМ	25,1
СТАНЕТ СОЧУВСТВЕННЫМ	24,1
НЕ ЗНАЮ	26,5